

12.01.2024 № 25

Руководителям
территориальных управлений
министерства образования и науки
Самарской области

Руководителям
Департаментов образования
Администрации
г.о. Самара и г.о. Тольятти

В Совет ректоров вузов
Самарской области

Уважаемые коллеги!

Прошу проинформировать образовательные организации, расположенные на подведомственной Вам территории, о начале заявочной кампании регионального этапа чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» и чемпионата высоких технологий (далее – чемпионат), проведение которого запланировано в марте 2024 года (даты уточняются).

Организация чемпионата осуществляется в соответствии с положением о Всероссийском чемпионатном движении по профессиональному мастерству (далее – положение) (приложение 1).

Чемпионат пройдет в очном формате по 57 компетенциям на распределенных площадках образовательных учреждений Самарской области. Перечень компетенций с указанием категорий участников в приложении 2.

В соответствии с п.5.1. положения конкурсантами чемпионата могут быть граждане Российской Федерации следующих категорий:

основная категория – обучающиеся образовательных организаций по программам среднего профессионального образования;

юниоры – обучающиеся образовательных организаций по программам общего (основного и среднего) образования и не проходящих обучение по программам среднего профессионального образования в возрасте от 14 лет.

Конкурсантами чемпионата не могут быть выпускники 11 классов, 9 классов (в случае, если планируют в год проведения чемпионата поступление в профессиональные образовательные организации), обучающиеся выпускных курсов программ СПО.

Информация об условиях проведения чемпионата будет представлена на странице Регионального оператора Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству Самарской области (далее – РО) <https://www.cposo.ru/regionalnyj-chempionat> .

Заявки на участие в чемпионате прошу направить РО через внутреннюю почту ГИС АСУ РСО в срок не позднее 23 января 2024 года. В случае отсутствия такой технической возможности, можно направить запрашиваемый пакет документов почтой или нарочно по адресу: 443020 г. Самара, ул. Высоцкого, д.10, каб. 15.

При формировании заявки необходимо учесть:

по компетенции/категории образовательная организация направляет одного конкурсанта/команду, прошедшего отбор в своем учреждении (исключения составляют компетенции, по которым подготовку осуществляет ограниченное количество организаций);

каждого конкурсанта/команду по компетенции должен сопровождать один эксперт-наставник.

Форма заявки представлена в приложении 3 к настоящему письму.

Отдельным письмом необходимо подтвердить потребность в проживании участников чемпионата (конкурсантов, экспертов-наставников, главных экспертов, промышленных экспертов, технических администраторов площадок, сопровождающих несовершеннолетних конкурсантов и др.) в период проведения соревнований. Проживание предоставляется всем иногородним участникам чемпионата в населенном пункте по месту расположения конкурсной площадки.

Организация предоставляет только ОДИН общий комплект документов, в котором должно быть:

– заявка установленного образца на всех конкурсантов, экспертов по всем компетенциям, сопровождающих несовершеннолетних в двух форматах (скан-копия с печатью и подписью руководителя организации, а также редактируемый файл в формате Excel). «Имя» файла – «Заявка Название ОО» (например, Заявка ПГК);

– копии согласия субъекта персональных данных на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения (приложение 4) на каждого конкурсанта, эксперта, технического администратора площадки, сопровождающего несовершеннолетних с подписью (на несовершеннолетнего конкурсанта разрешение на обработку персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения подписывает законный представитель). «Имя» файла – «Согласие Фамилия Инициалы участника» (например, Согласие Савинов В.В.);

– письмо – подтверждение потребности в проживании конкурсанта, эксперта, технического администратора площадки, сопровождающего несовершеннолетнего конкурсанта во время чемпионата, заверенное подписью руководителя и печатью образовательной организации. «Имя» файла – «Проживание Название ОО» (например, Проживание ТМК).

Индустриальные эксперты, главные эксперты и технические администраторы площадок включаются в общую заявку организации, ответственной за развитие компетенции в регионе.

Неполные и/или неверно оформленные заявки, а также заявки с недостоверными данными рассматриваться не будут.

Если в заявке указано, что конкурсант/эксперт/сопровождающий в проживании не нуждаются или графа не заполнена, место для расселения на время проведения чемпионатов предоставляться не будет.

В заявке у каждого конкурсанта и у каждого эксперта должны быть указаны только ЛИЧНЫЕ ДЕЙСТВУЮЩИЕ адреса электронной почты, с которой будет осуществляться регистрация на цифровой платформе чемпионата. Электронную почту образовательной организации, родителей, наставников или иных лиц указывать в заявке конкурсанта ЗАПРЕЩЕНО.

С одного электронного адреса регистрацию на цифровой платформе чемпионата может пройти только один человек.

При направлении заявки в электронном виде в теме письма необходимо указать дословно «Заявка на участие в РЭЧ_ВЧД_Наименование образовательной организации», в теле письма - перечень направляемых документов, полные ФИО и мобильный телефон контактного лица. Это гарантирует своевременное рассмотрение Вашей заявки.

В случае, если количество поданных заявок превысит количество конкурсных мест по компетенциям чемпионата, дополнительно будет проведен внутренний отбор. График внутреннего отбора будет доведен до сведения участников дополнительно.

Конкурсная документация чемпионата, после согласования с Федеральным оператором Всероссийского чемпионатного движения, будет размещена на официальной странице РО по ссылке: <https://www.cposo.ru/regionalnyj-chempionat>

С типовыми конкурсными заданиями можно ознакомиться на сайте Всероссийского чемпионатного движения <https://pro.firpo.ru> в разделе «Компетенции».

Напоминаю, что, в соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных», каждому участнику чемпионата необходимо заполнить и передать уполномоченным должностным лицам в своем образовательном учреждении заполненные согласия на обработку персональных данных, на передачу персональных данных третьим лицам (приложения 5, 6, 7).

Контактные лица от РКЦ:

Новикова Светлана Михайловна, 89276028237

Марьина Вера Алексеевна, 89370730861

Григорьева Ирина Алексеевна, 89276595474

Директор ЦПО Самарской области



О.Ю. Нисман

Новикова 3326935